



BESZÁMOLÓ VAGYONHASZNÁLATRÓL 2021. június 1. és 2022. május 31. közötti időszakban

A Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Liliom Óvoda épületeit az Egri Főegyházmegye mint fenntartó hasznosítja oktatási-nevelési feladatok ellátására 2015. szeptember 1. napjától.

Az épületeket rendeltetésnek megfelelően használjuk, jelenleg az óvodába 128 kisgyermek, az iskolába 193 tanuló jár.

Infrastukturális feltételeink az utóbbi időszakban rengeteget fejlődtek, óvodánk 2018-ban, iskolánk épületei 2020-ban, illetve 2021-ben estek át teljes felújításon.

Iskola:

2020. augusztus végén az intézmény székhelyépületének (Szent István út 36.), 2021 augusztusában, illetve őszén a telephely épületének (Szent István út 40.) felújítási munkái befejeződtek. Az iskolaépületek felújítása Magyarország Kormányának a fenntartónknak, az Egri Főegyházmegyének nyújtott támogatásból valósult meg.

Az udvar, a sportpálya felújítása is megtörtént, és egy teljesen új játszóudvart vehettek birtokba a gyerekek.

Sajnos a műszaki átadás után is folyamatosan merülnek fel hiányosságok, melyek egy részét a kivitelező cég, illetve intézményünk karbantartója megszüntette, de továbbra is vannak olyan javítási munkák, melyek elvégzése még nem történt meg.

Fenntartói támogatással 2021 nyarán az alábbi munkákat végeztettük el: térkövezés az I. és II. iskola között és a tornaterem előtt, kerítés építése az udvar és a plébánia közé, a tornaterem világításának felújítása, olajlábazat festése, a mozgáskorlátozott lift és nevelői mosdó szellőztetésének javítása.

Nemcsak az iskola épületeinek teljes építészeti belső és külső felújítása, hanem a régi, elhasználódott iskolabútorok, berendezések, oktatási és informatikai eszközök cseréje is megtörtént.

Az előző tanévben a székhelyen, ebben a tanévben a telephelyen valamennyi helyiség bútorzata kicserélődött, melyek személyre szabottak. Tárgyi eszköz ellátottságunk, technikai, informatikai felszereltségünk maximális. A tantermekbe új interaktív táblák és projektorok kerültek, a tornaterembe és a tornaszobába új sporteszközöket kaptunk. A különböző tantárgyak tanítását segítik az érkezett szemléltető és egyéb taneszközök. Teljesen megújult informatika tanteremünk, a pedagógusok új laptopokat, diákjaink tableteket kaptak, az irodákat is elláttuk megfelelő eszközökkel, nagy teljesítményű fénymásolót szereztünk be. A szabadidő hasznos eltöltését segítik a beszerzett játékok, társasjátékok. A régi, kopott játékok helyett több új udvari játékot telepítettünk.

A régi, használt bútorok, eszközök selejtezésre kerülnek, melyekről a selejtezési javaslatot, valamint a selejtezési szakvéleményt az Önkormányzatnak selejtezés céljából megküldtük.

Óvoda:

2018-ban az óvoda régi épülete teljes mértékben, az új épület részlegesen megújult. A felújítás óta feltárt hiányosságok egy részét a kivitelező cég elvégezte, a javítások zömét az intézmény karbantartója végzi folyamatosan.

Fenntartói támogatással 2021 nyarán az alábbi munkákat végeztettük el: aknatetők biztonságos javítása, tisztasági festés, a kerítés javításához, karbantartásához, az ajtók festéséhez az anyagok beszerzése. Az ajtók festését az óvoda dolgozói végezték el.

Fenntartói segítséggel folyamatos a bútorok és a játékok cseréje az óvodában is. A leltár szerint átvett bútorokat, eszközöket megfelelően használjuk, karbantartjuk. Az elromlott eszközöket karbantartónk megjavította vagy – szükség esetén – külső céggel megjavíttattuk. A régi, használt bútorok, eszközök selejtezésre kerülnek.

Fenntartói támogatással kiépítettük az óvodában az internet hálózatot, az udvari játékkállományt bővítettük, fénymásolót szereztünk be.

Összegzésként elmondhatom, hogy a használatra átvett épületeket és berendezéseket a rendeltetésüknek megfelelően használjuk, azokról folyamatosan gondoskodunk.

Kenderes, 2022. 06. 01.



Nagyné Lenge Margit
Nagyné Lenge Margit
intézményvezető